

C U P R I N S U L

MESAJE

Telegrame oficiale	5
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și : Maiestatea Sa Haile Selassie I, Împăratul Etiopiei ; Maiestatea Sa Regina Elisabeta a II-a a Marii Britanii ; Excelența Sa Dr. Gustav Heinemann, Președintele Republicii Federale a Germaniei	10
Solidaritatea umană	12

SCRISORI IRENICE

Scrisori irenice, telegrame și scrisori de felicitare primite de Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian cu prilejul Crăciunului și Anului nou	14
--	----

VIAȚA BISERICESCĂ

Anul nou la reședința patriarhală	34
Aniversarea zilei de naștere a Prea Fericitului Părinte Justinian, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române	38
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și : Sanctitatea Sa Atenăgora, Arhiepiscop al Constantinopolului și Patriarh ecumenic ; Înalt Prea Sfințitul Arhiepiscop Makarios al Ciprului	42
Alegerea, hirotonirea și instalarea Prea Sfințitului Eftimie Birlădeanu ca arhieru vicar la Episcopia Romanului și Hușilor	44
Sărbătorirea «Zilei hramului la școlile teologice ortodoxe din București	50
Încetarea din viață a Episcopului Bisericii Unitariene din R. S. România, Dr. Kiss Elek	61
Cronică	64
Din viața comunităților ortodoxe române de peste hotare	66
Din viața Bisericilor Ortodoxe surori	78

INSEMNĂRI DIN VIAȚA PATRIEI

Cuvîntarea rostită de Președintele Consiliului de Stat, cu prilejul Anului nou 1972 ; O sinteză a rezultatelor muncii poporului român în anul 1971 ; Marile aniversări culturale ale anului 1972 ; Un amplu dialog între Conducerea de Stat și reprezentanții oamenilor muncii din țara noastră ; Marele lorum al țărănimii cooperatiste ; Eforturi unite pentru apărarea păcii și securității ; Un nou impuls pentru dezvoltarea prieteniei româno-ungare	96
--	----

INDRUMĂRI PASTORALE

<i>Nașterea Domnului, sărbătoarea bucuriei și a păcii. Spicuiți din Pastoralele de Crăciun ale Ierarhilor Bisericii Ortodoxe Române, de Pr. Dumitru Soare</i>	103
<i>Invățăminte ale Sfinților Trei Ierarhi pentru problemele actuale ale Bisericii, de Episcop Vasile al Oradiei</i>	121

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Inscripții inedite de la Minăstirea Negru-Vodă din Cîmpulung-Muscel, de Octavian Mărculescu</i>	127
<i>Contribuția Țărilor Române la dobîndirea independenței naționale a poporului grec, de Pr. Prof. I. Rămureanu</i>	130

DOCUMENTARE

<i>Ghid bibliografic, pe teme și probleme, din publicațiile revistelor bisericești patriarhale, de Pr. Alexandru-Armand Munteanu</i>	146
<i>Muzica bisericească la români, de Prof. Gh. Ciobanu</i>	162

RECENZII

<i>Pr. Dr. Gheorghe Moisescu, Centenarul Societății academice literare «România jună» din Viena (1871—1971), Viena, 1971, de Pr. Alexandru Ionescu</i>	196
<i>Academia de Științe Sociale și Politice a Republicii Socialiste România, Centrul de științe sociale din Craiova, «Historica», II, București, 1971, de Radu Crețeanu</i>	198
<i>Ariadna Camaritano-Cioran, Academii domnești din București și Iași, București, 1971, de V. Mihoșdea</i>	201
<i>Călători străini despre Țările Române, vol. II, București, 1970, de Diac. P. I. David</i>	208
<i>Eugen Negrici, Antim, logos și personalitate, București, 1971, de C. Voicescu</i>	210
<i>Revista revistelor mitropolitane, de P. V. I.</i>	214

PARTEA OFICIALĂ

<i>Publicație pentru ocuparea unor catedre vacante și a două posturi de asistent la Institutul teologic de grad universitar din Sibiu</i>	222
---	-----